“Cumbre de Medicina Integral y la Salud Pública Americana”

Queridos amigos de la Homeopatía,
Durante los días 25,26 y 27 del pasado mes de Febrero se celebró en Washington, DC la “Cumbre de Medicina Integral y la Salud Pública”.

El objetivo del Instituto de Medicina Americano es proporcionar unas directrices nacionales en los temas relacionados con la ciencia biomédica, medicina y salud y su misión es la de ser el consejero de la nación para mejorar la salud.

Los temas tratados fueron: el cuidado del paciente, las bases científicas de la medicina integral, reforma financiera y manejo del cuidado de la salud y relaciones de la mente y el cuerpo en la salud.   

Puedes leer el resumen (traducido al castellano) y el artículo completo que Dana Ullman, MPH, autor Americano, editor, educador y partidario del campo de la homeopatía escribe sobre la misma. 

Secretaria de ECH

Resumen:

El Instituto de Medicina Americano esponsoriza la “Cumbre de Medicina Integral y Salud Pública” que tuvo lugar en Febrero los días  25,26 y27 de 2009. Un prestigioso grupo de ponentes y oyentes crearon una conferencia dinámica en la que el contenido y los debates proporcionaron información vital para transformar el cuidado del sistema sanitario Americano. 

Los temas tratados incluían: el cuidado del paciente, las bases científicas de la medicina integral, reforma financiera y manejo de la revalorización en la atención sanitaria y las relaciones entre mente-cuerpo y salud.   

El Instituto de Medicina (IOM) está considerado un preeminente conjunto de físicos, científicos y académicos Americanos interesados en la salud y los temas médicos. Forma parte de la Academias Nacionales de los Estados Unidos a las que también pertenece la Academia Nacional de las Ciencias. 

El Instituto de Medicina genera recomendaciones independientes y artículos políticos encabezados por expertos para dirigir aspectos científicos y técnicos de algunos problemas de salud pública.  

Del 25 al 27 de Febrero de 2009, el IOM convocó una “Cumbre de Medicina Integral y Salud Publica” en sus oficinas centrales en Washington D.C. Aproximadamente 600 personas participaron en este encuentro histórico que agrupó una amplia variedad de expertos en medicina integral y destacadas personalidades de la política, de la industria y académicas.

Esta cumbre fue co-esponsorizada por Bravewell Collaboration, fundación formada por líderes de la filantropía dedicados al desarrollo cultural y al servicio en la atención sanitaria.   
El contenido y los debates proporcionaron información vital para la evolución del sistema sanitario Americano. Los temas tratados incluían: el cuidado del paciente, las bases científicas de la medicina integral, reforma financiera y manejo de la revalorización en la atención sanitaria y las relaciones entre mente-cuerpo y salud.   

Antes de la conferencia, el IOM encargo a varios periódicos el abastecimiento de información fundamental en medicina integral, actuación en la prevención y  conocimiento en atención al paciente, investigación, educación pública, profesional, económica y política.     
